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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

. 

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ......82.......... 30.10.2007 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 30 OTTOBRE 2007, N. 82 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste la dott.ssa Maria Rosa Zampa in sostituzione del Segretario del Consiglio dott.ssa 

Santoncini, assente. 

(PRESIEDE ILPRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,20, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 81 del 23 ottobre 2007, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno, quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, 

passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 650 del consigliere Massi “Interrogazione n. 75/2005 

del consigliere Massi “ASUR -— legittimità e opportunità della determina n. 

256/DG del 20.12.2004”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Massi.     
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e INTERROGAZIONE N. 402 del consigliere Castelli “Potenziamento strutture 

attività sanitaria intramoenia”; 

e INTERROGAZIONE N. 565 del consigliere Castelli “Costi della libera 

professione intrameonia nelle Marche”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde I’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 484 del consigliere D'Anna “R.S.A. Tomasello 

decesso di un paziente”. 

Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Anna. 

e INTERROGAZIONE N. 792 del consigliere Brandoni ‘Ripascimento 

progettato per la baia di Portonovo”. 

Risponde 1’ Assessore Carrabs: 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni. 

e INTERROGAZIONE N. 768 del consigliere Solazzi “Situazione dei Vigili del 

fuoco del territorio della provincia di Pesaro-Urbino”; 

e INTERROGAZIONE N. 810 del consigliere Giannotti “Stato di agitazione dei 

Vigili del fuoco della provincia di Pesaro-Urbino -— integrazione convenzione. 

Nuove modalità di liquidazione dei finanziamenti regionali”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Agostini. 

Replicano gli interroganti consiglieri Giannotti e Solazzi. 

è PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 185 (testo base), ad iniziativa della 

Giunta regionale, concernente: “Modifiche alla legge regionale 28 ottobre 2003, 

n. 20 “Testo unico delle norme in materia industriale, artigiana e dei servizi 

della produzione”; 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 44, ad iniziativa dei consiglieri Brini, 

Capponi, Giannotti, Bugaro, Ceroni, Cesaroni, Santori e Tiberi, concernente:        
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“Integrazione alla legge regionale 28 ottobre 2003, n. 20 “Testo unico delle 

norme in materia industriale, artigiana e dei servizi alla produzione”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 66 del R.I.) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Badiali e al relatore di minoranza consigliere Viventi. 

Intervengono i consiglieri Mammoli, Capponi. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Procaccini, D’Anna, Ciriaci e 1’ Assessore Giaccaglia. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 

articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 | 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

. Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva.     
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ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva. 

| ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 14 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 15 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 16 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il 

coordinamento tecnico. Il Consigli approva. Indice, quindi, la votazione finale della 

proposta di legge regionale n. 185 (testo base), allegata al presente processo verbale.        
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 190, ad iniziativa dei consiglieri 

Luchetti e Castelli, concernente: “Incarichi di direzione di struttura complessa 

del Servizio sanitario regionale”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Luchetti e al relatore di minoranza consigliere Castelli. 

Intervengono i consiglieri Bugaro, Mammoli, Capponi, Procaccini, Binci e Pistarelli. 

Conclusa la discussione generale il Presidente passa all’esame dell’articolo e degli 

emendamenti, in merito ai quali intervengono i consiglieri Luchetti, Favia, Castelli, 

Capponi e Mammoli. Pone, quindi, in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio 

approva. Successivamente, precisa che, essendo la proposta di legge composta di un 

solo articolo, ai sensi dell’art. 87, secondo comma del R.I., si procede senz'altro alla 

votazione finale della proposta di legge regionale n. 190, emendata, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 60, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Programma triennale regionale Aree protette 

(PTRAP) 2007/2009, articolo 7 della legge regionale 28 aprile 1994, n. 15”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Ortenzi e al relatore di minoranza consigliere Silvetti. 

Nessuno altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione 

generale e passa all'esame e alla votazione degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Capponi, Binci, Assessore Amagliani, Giannotti, Ricci, Santori, Lippi e 

D’Anna. i     
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(Il Presidente pone in votazione la prosecuzione della seduta ad oltranza. Il Consiglio 

approva). 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA ) 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi l'esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente, pone in votazione il 

coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 60, emendata, allegata al presente processo verbale, 

dando prima la parola per le dichiarazioni di voto all’ Assessore Amagliani. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

Il Presidente, dopo aver comunicato il rinvio dell’esame della proposta di regolamento n. 

11 alla seduta del 6 novembre p.v., dichiara chiusi i lavori alle ore 14,10. 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Davii- Favia 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michéle Alomeni 

Guido Castelli 

  
       


